
Poštovana Gospodo, 

 

ATP“Vojvodina“ se nalazi na spisku 24 sporne privatizacije čije razrešenje traži Evropska 
komisija prema izveštaju Saveta za borbu protiv korupcije.ATP“Vojvodina“ se razlikuje od 
drugih 23,upravo zato što je u tom slučaju oštećen investitor. 

Dana 03.07.2014.godine održano je deseto ročište pred Višim sudom u Novom Sadu po 
tužbi , koju sam podneo na ime lične štete 15.12.2011.godine. 

Ročište je odloženo za 02.10.2014.godine ,jer ekonomsko finansijski veštak Jovan Dragaš na 
zaprepašćenje svih prisutnih nije shvatio nalog suda. 

Rešenje o finansijsko ekonomskom veštačenju je povereno veštaku Jovanu Dragašu još maja 
2013.godine,posle više od godinu dana rada na predmetu,veštak je nalaz zasnovao na 
poslovanju ATP“Vojvodina“ od momenta njene prodaje meni 27.07.2004.godine pa do 
početka investicije,izgradnje nove autobuske stanice i servisa. 

Znači za period dok nije šteta nastala!!! 

Tužbu sam podneo 15.12.2011.godine protiv Grada Novog Sada,jer Grad Novi Sad nije 
ispoštovao svoj deo ugovora i premestio saobraćaj na novu autobusku stanicu koju je 
izgradilo moje preduzeće ATP“Vojvodina“ iz kredita za koji sam garantovao imovinom mojih 
matičnih preduzeća i mojom ličnom imovinom. 

Preduzeće  ATP“Vojvodina“ i pored validne dokumentacije nije moglo da pokrene rad 
autobuske stanice,koja je tada zapošljavala 500 radnika,otišla je u stečaj,a ista sudbina 
zadesila je i moje matično preduzeće. 

Tužbu za odštetu sam podneo da bi utvrdio i naplatio iznos ,izmaklu dobit,jer preduzeće i ja 
nismo mogli ostvariti prihod od investicije. 

U toku stečajnog postupka,pravosnažnom sudskom presudom je utvrdjeno da Grad Novi 
Sad nije ispoštovao svoj deo ugovora i ATP“Vojvodina“ je iz gradske kase naplatila 390 
miliona dinara na ime odštete,gde je i to bio višestruko umanjeni iznos. 

Interesantno je da je veštak u tom sporu,po istovetnom zahtevu i identičnoj dokumentaciji 
bio takodje veštak finansijsko-ekonomske struke Jovan Dragaš. 

Bio sam zaprepašćen kada sam dobio nalaz za period koji me u ovom slučaju ne interesuje i 
koji nije predmet moje tužbe,pre izgradnje autobuske stanice i servisa,znači pre investicije,a 
čudno je i to što je sud vrlo hladno primio izjavu veštaka da je imao takav nalog i da nije bilo 
odredjeno period za koji treba veštačiti.To je bilo sasvim jasno iz tužbenog zahteva, a 
pogotovo bi trebalo biti jasno veštaku Jovanu Dragašu koji je u predmetu od 2008.godine. 



Ovo je pravi političko-kriminalni pritisak na nezavisno sudstvo i opstrukcija. 

 

Podsećam kako je vršen politički pritisak na sudske postupke u slučaj ATP“Vojvodina“ od 
Novembera 2012.godine: 

 

1) Formiranje radne grupe za ispitivanje slučaja ATP“Vojvodina“,u vidu grupe 
gradjana,članova gradskih veća javnih preduzeća u Gradu Novom Sadu. 

2) Predaja besmislenog izveštaja radne grupe Apelacionom sudu u Beogradu, pred 
samo donošenje presude,kada su rokovi za žalbe istekli. 

3) Presuda Apelacionog suda donešena je januara 2013.godine  na iznos od 14 miliona 
evra u korist ATP“Vojvodina“,Grad Novi Sad podnosi zahtev za zaštitu zakonitosti i 
vrši se pritisak na nezavisno sudstvo i tužilaštvo. 

4) Pod političko-kriminalnim pritiskom Vrhovni kasacioni sud donosi presudu za 24 
dana u rekordnom roku,gde je dobijena presuda u korist ATP“Vojvodina“,ali znatno 
smanjen iznos. 

5) Dana 21.06.2013.godine podnosim  Ustavnu žalbu , Ustavnom sudu Srbije na koji se 
takodje vrši političko-kriminalni pritisak. 

6) U sporu koji vodim za ličnu odštetu pred Višim sudom u Novom Sadu vrši se 
opstrukcija i političko-kriminalni pritisak na veštake i sudiju u postupku. 

 

Sve to možete pogledati na mom ličnom sajtu www.ilijadevic.com 

 

Obzirom da je skrining za poglavlje 23. I 24.završeno,očekuje se izveštaj evropske komisije. 

 

S poštovanjem, 

 

Ilija Dević , Investitor preduzeća ATP“Vojvodina“ 

 

 

http://www.ilijadevic.com

